

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата культурологии Горбунову Екатерину Александровну, представившую к защите диссертацию на тему: «**Университет как центр социокультурного пространства малого города (на примере города Шуя Ивановской области)**» по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры (культурология)

Горбунова Екатерина Александровна в 2014 году с отличием закончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановский государственный политехнический университет» с присвоением квалификации «Специалист по сервису и туризму».

Горбунова Екатерина Александровна с октября 2014 года по ноябрь 2020 года работала в ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», Шуйский филиал в отделе воспитательной работы и трудоустройства студентов в должности руководителя клуба по интересам. На протяжении трех лет (с сентября 2017 года по ноябрь 2020 года) была заместителем декана по учебной и воспитательной работе факультета технологии, экологии и сервиса. В настоящее время Горбунова Екатерина Александровна работает в ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет» в должности специалиста отдела организации учебного процесса и по совместительству в Шуйском филиале ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» в отделе воспитательной работы и трудоустройства студентов в должности руководителя клуба по интересам. С сентября 2018 года по настоящее время является соискателем кафедры культурологии и изобразительного искусства Шуйского филиала Ивановского государственного университета для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

Она является автором 12 научных трудов по теме диссертационного исследования в том числе 5 в изданиях, рекомендованных ВАК России, а также одним из авторов коллективной монографии по культурологии. В процессе работы над диссертацией соискателем докладывались результаты своего исследования на международных, Всероссийских и региональных научных конференциях. Отмечаем, что Горбунова Екатерина Александровна обладает высоким научно-исследовательским потенциалом, является творческой личностью, во время работы над диссертационным исследованием проявила себя как самостоятельный, заинтересованный в результате, целеустремленный и ответственный соискатель ученой степени кандидата наук.

Считаем, что диссертация Горбуновой Екатерины Александровны на тему: «Университет как центр социокультурного пространства малого города (на примере города Шуя Ивановской области)» является законченным трудом и может быть представлена к защите, а соискательница достойна присуждения ей искомой ученой степени кандидата культурологии по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры (культурология).

Доктор педагогических наук доцент, Почетный работник высшего профессионального образования РФ, профессор кафедры культурологии и изобразительного искусства «Ивановский государственный университет», Шуйский филиал

Михайлов  
Алексей  
Александрович

Контактная информация: адрес: 155908, Ивановская обл., г. Шуя, ул. Кооперативная, д. 24, каб. 202П; телефон: 84935131122; e-mail: [sgpu@sspu.ru](mailto:sgpu@sspu.ru)



Подпись *Михайлов А.А.*  
**ЗАБЕРЯЮ**  
Нач. УК и КП  
Шуйского филиала ИвГУ  
*Осинкина И.В.*

Осинкина И.В.